

## Szerényi Sándorné Első Férjével És Kollégáival Egy Összejövetelen



Ez a kép valamikor 1938 után készülhetett, mert ekkor már Feri felesége voltam, és mi 1938-ban házasodtunk össze. A képen látható társaság a kollégáink voltak a Lana Rt. Posztó kis- és nagykereskedésnél. Egyszer kibéreltük ezt az éttermet valahol Zuglóban, és ott tartottunk egy olyan kollegiális összejövetelt.

Engem 1933-ban vettek fel tisztviselőnek a Lana Rt. Posztó kis- és nagykereskedéshez. Az Rt. a Deák Ferenc tér és a Miatyánk utca sarkán volt, és az eladók az üzlethelyiségben dolgoztak a ház földszintjén, az iroda pedig a pincében volt. Én vezettem a pénztárkönyvet, és év végi záraskor volt úgy, hogy éjfélig is dolgoztunk. Mert ha nem stimmelt minden, ha öt fillér differencia volt, akkor az egész könyvelést újból végig át kellett olvasni. És ha végre megtaláltuk a hiányt, az nagy boldogság volt!

A Lanánál volt egy külön mintaszoba, ahol a raktáron lévő szövetekből mintákat állítottak össze, amiket kiküldtek a nagy szabóknak és a kisebb üzleteknek, hogy abból válasszanak. Ahhoz, hogy a mintákat föl lehessen ragasztani, volt egy gázrezsó, és azon melegítették a ragasztót. És a minták elkészítéséhez külső segítséget vettek igénybe: mindenki ajánlott rokont vagy ismerőst. Voltak vagy húszan mintaragasztók, és én a húgomat ajánlottam, aki így ott dolgozott egy ideig.

A leendő első férjem, Steiner Feri a Lanánál volt az üzletben az egyik segéd. A kollégái nagyon szerették, mert mindig viccelt, és olyan bemondásai voltak, amiken jókat nevettek. Én akkoriban tornázni jártam a húgommal, volt egy Munkás Testedző Egyesület, az tartott tornaórát minden héten kétszer, este, a Peterdi utcai iskola tornatermében. Iskolaév végén ez a testedző egyesület a VIII. kerületi Városi Színház termében tartott egy vizsgaelőadást, amire hívhattunk vendégeket. Én - valahogy ösztönösen - meghívtam Ferit is. Feri ezután udvarolni kezdett nekem, és négy év után, 1938. május 15-én házasodtunk össze a VII. kerületi előljáráson, a jegygyűűmben benne is van a dátum.

